

幸福街小学 童心向党薪火传 幸福少年向未来



校领导给新成立的中队授队旗。



入队仪式现场。



妈妈给孩子戴上红领巾。

本报讯(记者贺璐)为引导少年儿童传承红色基因,弘扬少先队光荣传统,增强全体少先队员的组织意识和爱国情结,5月26日上午,幸福街小学举办“童心向党薪火传 幸福少年向未来”一年级新队员入队仪式,297名小朋友光荣地加入少先队,戴上鲜艳的红领巾。

在激昂的出旗曲中,入队仪式拉开序幕。学校领导向新成立的中队授队旗,一年级学生齐唱《中国少年先锋队队歌》,嘹亮的歌声激情飞扬。

当天仪式还邀请了新队员的爸爸、妈妈到场,他们手捧着鲜艳

的红领巾有序入场,给孩子系在身上,见证了这激动而光荣的时刻。

随后,在鲜艳的队旗下,大队长带领全体队员庄严宣誓,洪亮的声音在校园上空久久回荡。

“从今天起,你们就是光荣的少先队员了。你们要牢记胸前鲜艳的红领巾,用实际行动做更好的自己,努力争取做爸妈的好孩子,做老师的好学生,做一个祖国的好少年。愿你们在红领巾的指引下,健康、快乐成长。”仪式上,校长刘跃红表达了对新队员的祝福,也对他们提出了殷切希望。

焦东路小学 活力童年心飞扬 趣味运动助成长

本报讯(记者贺璐)为丰富学生课余生活,培养学生顽强拼搏、团结协作精神,增强团队意识和集体荣誉感,5月25日、26日,焦东路小学举办了庆六一趣味运动会。

此次趣味运动会项目多样、内容丰富。学校根据不同年级学生的年龄特点,设置了不同的比赛项目,有男女生背靠背运球接力赛、障碍跑“戴草帽”比赛、拔河比赛等,不仅让学生感受到了运动的乐趣,也增

强了团队合作精神和竞争意识。

赛场上,小朋友们努力奔跑、奋力跳跃,小小的身体蕴含着大大的能量,用每一滴汗水突破自己的极限。整场运动会既紧张激烈,又不失趣味。赛场下,同学们掌声、欢呼声如排山倒海一般,一浪高过一浪。

本次运动会丰富了校园体育文化,促进学生积极参与体育活动,让更多的孩子在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。



①



②



③



④

图① 一名同学高高跃起,跳过障碍。

图② 选手奋力奔跑。

图③ 两名同学背夹球快速冲向终点。

图④ 校领导为获奖班级颁奖。